信阳报

# 治重点 引 成

## 销售网络全覆盖 保险服务进社区

### 保险营销新模式亮相信阳

责编:郑 烨 审读:刘秀云 组版:邱 夏

邮箱:xyribao1225@163.com 电话:13937672782



图为市保险行业协会秘书长李立新(左六)等正在为开业剪彩

险专属代理门店——华泰保险销售有限公 司信阳市龙山营业部隆重开业,市保险行业 协会秘书长李立新、市保险行业协会业管部 主任包生、华泰财产保险有限公司河南省分 公司领导、保险业界代表等出席了开业庆 典。本次庆典拉开了华泰EA进驻河南省的 序幕,也是EA模式在河南保险行业的首次 作为保险销售渠道的一种创新,华泰

本报讯(张宏翔)7月16日,河南首家保

EA模式在进驻河南时得到了当地保监局的 大力支持,也引起了相关部门的高度关注和 重视。在信阳市龙山营业部EA门店的开业 仪式上,行业协会秘书长李立新表示:"华泰 EA保险专属代理销售模式是一次大胆的创 新之举,也是在河南保险市场上一次新的尝 试,社区保险门店经营模式,使保险机构触 角延伸至社区,可以为消费者提供方便、快 捷、全面的保险服务。希望华泰保险的创新 模式能给信阳保险行业注入新活力,树立新 形象,推动保险行业的健康有序发展。

华泰保险销售有限公司信阳市龙山营

业部是信阳首家保险EA门店, 目前主要为 周边居民提供华泰车险和财产保险的咨询、 查询、投保、出单等服务,市民不仅可以购买 到汽车保险产品,还能购买华泰保险为EA 量身定做的专属产品,如"优享佳家"家庭财 产险、"无微不至"中小企业商铺保障计划 等。未来,华泰EA的业务范围将拓展到寿 险、基金等关联金融服务领域,并逐步增设 ATM机、缴费终端等便民服务设施,充分发 挥其特有的"服务便捷、操作专业、经营稳 定、诚实可信、自主经营和高度保障相结合 的特性,成为植根社区的综合性保险金融服

相对于现有的产险营销模式, 华泰EA 模式把保险服务带进了广大的社区,这对于 提高保险保障的深度和密度有着深远的影 响。华泰财险信阳中支总经理康发军表示: '在四年多的实践中,华泰专属代理人模式 充分体现了它'自主性'、'可信性'、'稳定 性'等特点,保险销售从'行商'变为'坐商', 提高了民众对保险的信任度,并最大程度便 捷了社区居民对于保险的需求,实现了专属 代理门店、社区居民和华泰保险多方面的共 赢。同时,门店代理人经过层层筛选和严格 培训,提升了服务的专业性和针对性,为全 行业的服务升级起到推动作用。'

据悉,华泰保险年内将在信阳开设更多 的EA门店,真正建立起覆盖信阳的保险销 售网络,实现"伙伴分享"的核心共赢理念, 真正做到"好邻居,好帮手——你身边的华 泰保险"这一服务宗旨。

本报讯(尹安伟)为切实维护人民群众生命财 产安全,近期,信阳市工商局进一步完善固化长效 机制,深入推进安全生产领域"打非治违",成效明 显。截至目前,共检查经营主体1360余户,向生产 许可证过期的3户金属矿山企业发出了责令整改 通知书,向未参加年检的14户企业发出限期年检 通知书,并依法处罚涉安无照经营市场主体17户。

突出完善工作机制,实施常态化监管。该局 在建立企业"经济户口"的基础上,利用企业信 用分类监管和属地监管,建立市、县(区)、所联 动的工作格局,认真落实领导责任制和分级负 责制,把安全生产和"打非治违"专项行动工作 任务及责任,分解落实到工商所和网格监管责 任人员,纳入中原红盾市场巡查集中行动,加大 巡查力度,确保"打非治违"监管工作常态化。

突出重点整治范围,实施监督回访。该局加 强重点行业领域市场主体监管执法数据的综合 利用,形成"打非治违"高压态势,强化行政指 导,定期对正在整改的单位进行跟踪督办,同时 对已关闭的企业加强监控,避免死灰复燃。不断 完善回访监督监管机制,突出以非煤矿山、道路 和水上交通、建筑施工、消防、危险化学品、烟花 爆竹、民用爆炸物品、冶金、旅游等9个高危行业 领域为重点整治范围,坚决纠正和治理违规违 章行为,特别是对近两年因违法违规行为被处 罚处理过的市场主体进行重点排查,督促整改。

突出正面规范引导,实施行业自律。该局充 分发挥年检、验照发现问题和收集信息的功能, 严格把好市场准人关。同时加强与安监、文化、 公安等部门的协作配合,建立健全信息交换通 报机制和案件移送处理机制,形成监管执法合 力。根据日常巡查监管所收集的信息,通过约 谈、告诫和上门指导等方式,突出培养重点行业 自律组织,加大行业自我约束力度,全面加强 对相关企业的正面引导。

# 商 局

## 平桥区人大开展 全口径预决算审查和监督调研

区人大调研组就加强对政府全 展专题调研。调研组一行深入区 财政局、区人社局等相关部门, 听取了政府及相关部门开展预 决算审查和监督工作的经验及 做法,并针对在实际工作中发现 的问题进行了交流座谈。

调研组指出,党的十八大提 出要加强对政府全口径预算决 算的审查和监督,并首次将此项 意义重大,关系到经济社会事业 发展,关系到政府的公信度和执 行力。各部门要统一思想,进一 步深化对全口径预决算的认识; 要营造良好的预决算编制、执 行、审查和监督氛围。

这次全口径预决算审查和 监督调研是按照市人大的统一 部署实施的,主要为政府全口 径预决算审查和监督工作提供 基础性的材料。



近日. 我市 举行会计诚信文 赛,来自全市各 演讲比赛的开 展,有力地促进 了全市各级会计 诚信文化建设的 发展

> 本报记者 关心亮 摄

克难攻坚 强化征管

平桥区组织收入工作实现"双过半"

减税等政策因素增多、组织收入 收入的82.9%。国税、地税、财政

难度加大的不利局面,平桥区财 部门分别完成3780万元、19429 税各部门大力克难攻坚,强化收 万元、4065万元, 为年预算的

人征管、督导,自5月份起财政收 46%、51%、59%,同比增长-1%、

入进度逐步加快,顺利实现"时 20%、40%。21个有收入任务的乡

间过半、任务过半"的预期目标。 镇中19个实现了"双过半",平东

截至6月底,全区一般预算收 办、王岗、平西办、平桥办、明港

本报讯(陈连盈)今年以来, 4316万元; 其中税收收入22614万

"我今天是连续第三年在财政所 听廉政课,又饱享了一次廉政大 餐,使我在思想上进一步绷紧了 安全弦,提高拒腐防变的能力。 光山县白雀园镇土庙村会计邹东

日前,白雀园镇财税所举办 了农村基层会计培训班,第一堂 政谈话。他用深入浅出的道理和 一些典型案例解读了这次开展廉 政谈话的目的和意义,并明确提 出廉洁教育是村会计的必修课 会计培训首先进行廉政谈话,在 白雀园镇财税所已形成了规矩 据悉,该所每年组织各村会计上 廉政课都在3次以上,从而使参训

元,同比增长18.8%,占一般预算

工业管理区已完成年计划6成以

# 白雀园镇财经人员饱享"廉政文化大餐"

初深有感触地说。

面对宏观经济增势趋缓、结构性

人完成27274万元,为年计划53580

万元的51%,同比增长18.8%、增收

课就是镇纪检书记张家忠《如何 者的拒腐防变能力大大提高。

## 信用卡逾期还款会带来什么?

如今,人们越来越习惯 使用信用卡消费, 在规定时 间内免息透支消费的确很划 算,但是如果您不小心逾期 还款,不仅要支付额外利息, 还可能影响信用记录, 可就 得不偿失了。

我们先来看一个案例。李 先生信用卡账单日为每月27 按最低还款额未还部分的5% 日,到期还款日为次月17日。4 计算,最低5元人民币或1美元/ 月22日消费6万元,5月17日还 欧元。计算如下:滞纳金=(最 款日全额还款将不产生任何费 用。由于疏忽,李先生在5月18 日还款1万元,5月24日还款5万 李先生在还款日还上3.5万 元,出现逾期还款。账单显示, 元,银行就不会收取1250元 当期最低还款额为3.5万元。

额外支付的费用:

0.05=1250元。

利息(需分段计息):4月 22日~5月17日计26天,按6 却不能免,仍按6万元全额而 万元全额计付利息,即不是2.5万元剩余金额计收, 60000×0.0005×26天=780元; 且复利计算。所以,信用卡如 5月18日~5月24日计6天,按 5万元计付利息,即50000× 额还上,以避免支付利息。三 0.0005×6天=150元, 合计 780+150=930元。

因逾期还款,李先生本 到信用额度的升降。

次消费需额外支付费用为 1250+930=2180元,这可是 一笔不小的费用。

因此,信用卡逾期还款 产生的连锁反应包括:一是 缴纳滞纳金。滞纳金指截止 到期还款日前未还款或还款 金额不足最低还款额时,按 最低还款额未还部分的一定 比例结计的费用。目前,滞纳金 低还款额—截止到期还款日 持卡人已还款项)×5%;如果 的滞纳金。二是会产生额外 李先生因逾期还款需要 利息。消费金额从消费日起 按月0.05%计算复利。上述案 滞纳金:(35000-10000)× 例,如果李先生还上3.5万元 最低还款额,而不是6万元全 额,滞纳金虽不再计收,利息 有消费,尽量在还款日前全 是会留下不良消费记录。信 用记录不好,将会直接影响

#### 相关链接:

### 什么是账单日和还款日

个账单周期内的交易进行 结算的日子,一般情况下 归还应还款项,银行信用卡 账单周期为一个月,还款 中心一般会在次日短信通 日(亦称为最后还款日)是 知,如两日内还上该款项将 对本期账单周期内使用的 视为正常还款,否则必将造 资金归还的最后期限,还 成逾期记录,银行将会收取 款日为账单日的后20天。 滞纳金和利息。建行理财经 比如某一信用卡账单日为 理建议:将信用卡和在建行 每月10日,那么还款日即 开立的代发工资卡或者理 为每月的30日,也就是说, 财卡建立签约关系,系统将 本月10日结算出的信用卡 自动扣取您的消费支出,避

如果还款日当天没有 消费资金,最晚在本月30 免不必要的麻烦。

#### 中国建设银行 建 行 理 China Construction Bank 信阳分行 财 工 作 建行理财工作室——您身边的理财专家 室特约 李 剑:13700765216 温 双:15188280696

#### 大。从收益率分布来看,各期限预期 型、90%本金保证结构性产品, 外资行发行的多是一些结构型 收益率最高产品属股份制商业银行、 预期收益为12%。

7月理财收益不再"疯狂"普遍回落至5%以下

银行理财产品发行数量和收益双降

长,最短的是1年,而最长的投资期

限达到了3年,这类产品风险也比

然呈现出下降趋势,其中14天、3个月

和6个月期限产品收益率降低幅度最

上周,理财产品收益率整体上仍

产品,这些产品投资期限都比较 城商行和外资银行。汇丰银行的一款

银行的首位。

□苏曼丽

□刘泽先

虽然6月份银行理财产品经历了 未持续。普益财富最新数据显示,6月 份的银行理财市场平均收益率达到 4.78%, 环比5月份的4.28%大幅上升 50个基点。部分理财产品收益率甚至 达10%。但7月以来,银行理财产品预 期收益率已经普遍回落至5%以下。

据金融界理财产品研究中心的

数据显示,上周人民币理财产品占比

95.65%,与前一周的97.83%相比减少

了2.18%;外币理财产品中,美元、澳

元和港元类产品发行量占比呈明显

上半年平均收益同比下滑46个基点 由于上半年流动性整体较为宽

松,加之今年3月27日银监会"8号文" 的出台、4月份开始监管层对债券市 场的从严整顿,今年上半年银行理财 产品的平均收益率为4.40%,同比下 滑46个基点。

月份的银行理财市场几近疯狂,平均 同期城商行的产品收益率保持在 限较长的产品,在较长的时间段内 收益率达到4.78%,环比5月份的 4.50%以上。

4.28%大幅上升50个基点。

国有大行向来是理财产品的发 行大户,工行资产管理部副总经理马 一轮疯狂上涨,但7月份这一现象并 续田在2013金融街首届金融创新产 品暨投资理财推介会上称,今年6月 末该行理财产品达到14000亿元,已 经是除了个别的保险公司以外,所有 的市场发行第三方理财的最大资产 管理机构,这一数据也超过了市场前 十大基金公司总额。

但整体而言, 国有大行的理财 产品发行规模已被城商行超越。上 半年,城商行共发行6104款,超过 国有控股银行的5531款成为除股 份制商业银行之外的第二大发行 主体。小银行的产品收益比大银行 具有吸引力,1月-5月,国有银行的 不过,面对突如其来的"钱荒",6 产品收益率最低,均未达到4.00%, 7月收益较4月、5月仍有优势

2年期的保本浮动收益产品以高达

14%的预期年化收益率夺得了外资

是一家外资银行,它是大华银行(中

国)发售的1年期人民币可自动赎回

本周年化预期收益居首位的仍

6月的理财产品盛宴随着资金利 率的回落而结束。7月份之后,银行间 市场主要期限的拆借利率明显回落, 昨天隔夜拆借利率约为3.2%,银行 理财产品的收益率也应声下降。

以招行为例,该行最新发售的40 天理财产品收益率为4.7%,而在6月 24日该行发行的30天理财产品收益 率为10%。目前银行理财产品预期收 益率已经普遍回落至5%以下。

普益财富研究员曾韵佼分析 称,随着银行考核时点过去,银行对 资金的渴求程度下降, 因此产品收 益率会下滑,但7月份产品收益率较 4、5月份还是会保持优势。投资者在 购买产品时,如果自身对资金的短 期流动性要求不高,应尽量购买期 锁定高投资收益。

## 黄金投资选对品种是关键

□杨伟峰

投资品种才是关键。

市区一家银行的理财师表 示,风险承受能力强、喜欢短线的实物黄金,要选准购买时点,黄 操作的投资者,偏好选择有保证 金每年都会出现一两个低点;第 金交易的黄金T+D, 因为这种交 易可以做多,也可以做空,双向 操作,即黄金价格上涨、下跌都 有获利机会,但这种投资方式风 险较大;风险承受能力一般的投 资者,可以选择上海黄金交易所 的实物黄金、投资性金条等投资 品种;而对于风险承受能力更强 积少成多。

的投资者,则可以选择黄金期

"对于稳健型投资者来说,适

近年来,黄金投资越来越受 到广大投资者的关注,我市有不 少投资者通过不同渠道参与黄金 投资。目前,市场上可以投资的黄 金品种主要有黄金现货金条、纸 黄金、上海黄金交易所的黄金T+ D和上海期货交易所的黄金期货 四种。专业人士建议,无论黄金走 势是涨是跌,根据自身情况,选对 都用来投资黄金,而是以一个较

当购买金条和金币是一种较好的 选择。从客户的利益出发,我们也 建议普通投资者进行实物黄金投 资,而且风险承受能力较弱的投 资者更应该注意实物黄金的配置 比例。"该理财师建议,普通投资 者不要把自己所有的可投资资金 小的比例配置一些黄金资产。第 一,如果准备每年都购买一定量 二,要根据自己的收入合理配置 资产,贵金属投资占整个家庭收 入的比例应在20%至30%之间, 过高也不合理;第三,要坚持长期 持有,不应该看到黄金稍微涨价 就变现;第四,一些收入低的人, 可以选择更加灵活的黄金定投,

#### □收藏资讯

# 纸币收藏遇冷或将持续三年

□胡 淼

风靡一时的"纸钱币收藏"近 卡市场看到,进入"歇夏期",商家 的柜台前异常冷清,有的老板索性 和几个"老客户"凑在一起谈论市 第三、第四套人民币下跌30%—50%

来遇冷。近日,笔者在天津市邮币 佳,大多数藏家都是来询价的,买的 人很少。"经营二十余年纸币生意的 张老板告诉笔者,由于第一、第二套 人民币收藏门槛很高,因此,类似我 品种主要集中在第三、第四套人民的价格,降到了目前的每百张4000

笔者发现,两年前,1980年的1 角和5角的价格能达到0.2元和1元, 而目前已经下跌到0.12元和0.6元。

币。但从年初到现在,除了罕有的第 元;1990版的'2元'从4000余元降至 一、第二套人民币价格比较坚挺外, 目前的1700余元。"张老板表示,由 "近来,纸钱币收藏市场行情不 其余套系纸币收藏价格下跌了30% 于近期压货太多,最近已开始下调 进货资金数额。

调整期将持续两年至三年

"从历史上看,不论股市还是邮 场行情,部分品种已下跌三成至五 们这种小型二级市场,经营的纸币 "1980版的'2元'已从每百张8000元 市,在经过疯狂炒作后,由于基本面不 能长久支撑住虚高的价格,因此出现 宜抄底。

崩盘似的下跌是必然现象。"天津市集 邮协会理事张继正表示:"收藏市场属 于末端经济,对经济的变化最为敏感。 因此,除了钱币市场自身的因素外,宏 观经济持续低迷也是钱币收藏价格持 续走低的一个重要原因。" 从国内钱币收藏市场历史行情

来看,上一轮的牛市在2005年~2011 年,共经历了6年时间。而从2011年 底开始,虽然市场出现了下跌,但也 不过一年半的时间,从时间周期看, 调整显然还不到位。因此,不论是从 大的宏观环境,还是从钱币市场自 身的调整周期来看,张继正认为,钱 币收藏市场恐怕至少还要调整两年 至三年的时间。目前投资者尚不适